
NË KONTROLLIMIN EKSTERN TË DIJES NUK LEJOHET QË NXËNËSIT:
!   TË VONOJNË,

!  TË PREZANTOHEN RREJSHËM,
!  TË HAPIN LIBREZËN E TESTIT PARA KOHËS SË LEJUAR,

!  TË PËRDORIN TEKSTET, SHËNIMET, FLETAT OSE MATERIALIN TJETËR NDIHMËS,
!  TË PËRSHKRUAJNË ZGJIDHJET E TË TJERËVE OSE T’I TREGOJNË TË VETAT,

!  PËRDORIN PAJISJET ELEKTRONIKE (TELEFONAT CELULARË, ORËT INTELIGJENTE OSE NDONJË PAJISJE 
TJETËR ELEKTRONIKE PËR TRANSMETIMIN E INFORMACIONEVE DHE MJETET TJERA INDIVIDUALE
TË CILAT I KANË  PËRKUFIZUAR AUTORËT  E TESTEVE), PËRVEÇ NËSE KJO NUK ËSHTË SAKTËSUAR 

NË UDHËZIM PËR TESTIN E CAKTUAR, 
!  TË NDËRROJNË KLASËN DHE NUMRIN E VENDIT TË PUNËS,

!  TË MOS RESPEKTOJNË SHENJËN PËR FILLIMIN DHE PËRFUNDIMIN E KONTROLLIMIT TË NJOHURIVE,
!  TË SHKRUAJNË PALEXUESHËM,

!  TË JENË TË PAEDUAKUAR NË SHPREHJE,
!  SHKRUAJNË/VIZATOJNË ATË QË NUK KËRKOHET NË DETYRA/PYETJE DHE GRISIN FAQET 

NGA LIBREZA E TESTIT.
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»  Kur nxënësit ta marrin testin, është e domosdoshme që ta vendosin atë në fund të bankës dhe t’i ndjekin 
 udhëzimet e administruesit të testit.

»  Lejohet që të shkruhet me shkronja dore ose shtypit.
»  Me rastin e zgjidhjes së detyrave me zgjedhje të shumëfishtë duhet rrethuar një nga
 përgjigjet e ofruara.

»  Te detyrat e tipit të hapur është lënë një vend i zbrazët për punë.
»  Nëse nxënësi gabon, duhet të vendos një vijë të kryqëzuar (x) mbi të dhe ta zgjidhë përsëri.
»  Shkolla i ka marrë udhëzimet e hollësishme lidhur me çdo test. Nëse nxënësi nuk është 
 i informuar, duhet t’ i drejtohet mësimdhënësit.

»  Nxënësit e kanë për detyrë t’ i respektojnë këto udhëzime dhe udhëzimet që ndodhen në ballinën e testit.
»  Pas përfundimit të kontrollimit të njohurive çdo nxënës e ka për detyrë që ta përshkruajnë 
 shifrën që i është caktuar dhe ta lëshojë shkollën në mënyrë që të mos pengojë punën e të tjerëve.

»  Nxënësit duhet të jenë para klasës së caktuar 30 minuta para fillimit të provimit.
»  Secili nxënës duhet të sjell me veten një dokument personal me fotografi (letërnjoftimin, pasaportën...)


